
RICHIESTA DI CREDITI IN 
AUTOCERTIFICAZIONE
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S E L E Z I O N A  « C R E A  N U O VA  R I C H I E S TA »
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C O M P I LA  I L  C A M P O  « D ATA  
R I F E R I M E N T O »  E

A L LA  V O C E  O G G E TT O  S E L E Z I O N A  
« R I C H I E S TA  C R E D I T I  C O N  
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N E L LA  V O C E  «T I P O LO G I A »
S E L E Z I O N A  I L  T I P O  D I  E V E N T O  C H E  V U O I  

A U T O C E RT I F I C A R E
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Con corsi abilitati si intendono 
cori:come Sicurezza, VV.FF., 
RSPPacustica, certificazione 

energetica, e qualsiasi altra materia 
che sia oggetto di abilitazione 

specifica

Con Attività di Tutor tirocinio si 
intende solo il tirocinio professione 

post laurea di 900 ore in 
collaborazione con l’Ordine APPC di 

Milano

Con Altre attività si intendono i 10 cfp 
extra nel triennio riconosciuti 

dall’Ordine tramite delibera del 
17.11.2025 allegando apposito modulo 

di richiesta 
Con  questa tipologia si intendo corsi 
NON organizzati e accreditati da un 

Ordine degli Architetti italiano



COMPILA TUTTI I CAMPI OBBLIGATORI CON IL SIMBOLO *
ATTENZIONE: INSERIRE I CREDITI FORMATIVI (CFP) SEGUENDO LA TABELLA 

– PER VISUALIZZARE LA TABELLA CLIC SU 
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CARICA L’ALLEGATO A SUPPORTO, FLEGGA 
L’ASSUNZIONE DI RESPONSABILITA’ E INVIA

F
O

R
M

A
Z

IO
N

E


	Diapositiva 1: RICHIESTA DI CREDITI IN AUTOCERTIFICAZIONE
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3:   SELEZIONA «CREA NUOVA RICHIESTA»   
	Diapositiva 4:   COMPILA IL CAMPO «DATA RIFERIMENTO» E ALLA VOCE OGGETTO SELEZIONA «RICHIESTA CREDITI CON AUTOCERTIFICAZIONE»  
	Diapositiva 5:    NELLA VOCE «TIPOLOGIA» SELEZIONA IL TIPO DI EVENTO CHE VUOI AUTOCERTIFICARE    
	Diapositiva 6: COMPILA TUTTI I CAMPI OBBLIGATORI CON IL SIMBOLO *  ATTENZIONE: INSERIRE I CREDITI FORMATIVI (CFP) SEGUENDO LA TABELLA – PER VISUALIZZARE LA TABELLA CLIC SU 
	Diapositiva 7: CARICA L’ALLEGATO A SUPPORTO, FLEGGA L’ASSUNZIONE DI RESPONSABILITA’ E INVIA

